

PPMG
凤凰出版传媒集团统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501今日总值班
吴明明
封面主编
王磊
头版责编
谷伟
版式总监
沈明

零售价每份1元

滚动

镇江

4名游客不在出事海域

快报讯(记者林清智)7月6日,记者从镇江市旅游委质量管理处获悉,经过迅速排查,镇江全市具有出境组团资质的13家旅行社中,只有1家(镇江国旅)组织的游客在普吉岛——该团有4人,于7月5日晚抵达普吉岛,不在出事海域;其余12家出境组团社均无团队和游客在普吉岛。

无锡

赴普吉岛125名游客平安

快报讯(记者高艺)昨天,记者从无锡市旅游局获悉,至目前排查,无锡共有125名游客在普吉岛旅游,全员平安。据无锡市旅游局相关负责人介绍,事发时,这些游客都没有参加该游船项目,因此没有团队在普吉岛翻船事故中有游客伤亡发生。

提醒

泰南进入雨季
切勿冒险出海

目前,普吉、甲米、攀牙等泰南安达曼海域已进入雨季,天气多变,海风强劲,海浪汹涌,海况复杂,其间不适合乘船出海或下海游泳。驻宋卡总领馆提醒广大游客务必提高安全意识,事先了解天气海况,遇风高浪急等恶劣天气或海滩插有红旗警示时,切勿冒险下海或乘船出海,确保旅行安全。

2018.7.7 星期六
责编:葛青凤 美编:江佳琪 组版:丁亚平

现代快报

泰国普吉发生游船倾覆事故,已致16名中国游客遇难 习近平作重要指示:全力搜救失踪人员

新华社北京7月6日电 7月5日18时45分许,两艘载有中国游客的游船在泰国普吉岛附近海域突遇特大暴风雨发生倾覆事故。截至目前,船上127名中国游客中,16人死亡、33人失踪,另有78人获救,受伤游客已送当地医院治疗。

事故发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示:

“要全力以赴搜救失联游客,妥善做好善后工作,切实维护好我公民合法权益,确保出行安全。”

按照习近平指示和李克强要求,外交部和我驻泰国使领馆已启动应急机制,积极协调泰方全力开展搜救工作、救治受伤人员。泰方正持续增派救援力量,全力开展搜救。

目前,外交部、交通运输部、文化和旅游部已组成联合工作组赶赴泰国普吉参与现场处置。

遇难人数不断增加,泰方继续搜寻翻船失踪者

暂未接到江苏游客遇难信息

7月5日18时45分许,两艘载有127名中国游客的船只在返回普吉岛途中,突遇特大暴风雨,分别在珊瑚岛和梅通岛发生倾覆。中国外交部发言人陆慷6日下午在例行记者会上说,截至目前,事故造成中国游客16人遇难、33人失踪;78名中国游客获救。现代快报记者从江苏省旅游局、南京市旅游委了解到,暂未接报有江苏游客遇难信息。

现代快报/ZAKER南京记者 赵冉 刘伟娟

▶7月6日,在泰国普吉岛差隆码头,救援人员转移一名伤者 新华社/法新



救援

外交部、交通部、文化和旅游部派出联合工作组赴泰

据央视新闻报道,此次事故中,有37名游客来自浙江海宁海派家具有限公司。截至6日上午9点30分,这37人中已经有19人获救,18人失踪。

事故发生后,驻泰国使领馆高度重视,第一时间启动应急机制。驻宋卡总领馆派工作组连夜赶赴现场,敦促泰有关部门全力搜救,慰问安抚受伤游客,组织志愿者教师和留学生赶赴医院为游客及家属提供协助。

目前,泰方出动了船舰、专业潜水员、海军、水警正在加紧进行搜救工作。另据泰国《世界日报》网站消息,凤凰号负责人之一Woralak Rirkchayakarn于当地时间6日上午表示,公司将负责所有船客的医疗费用,也会提出保险索赔补偿伤者与遇难者。

泰国总理巴育6日对普吉岛翻船事故中的遇难者表示哀悼。他要求普吉政府全力部署好救援工作,妥善处理受伤人员的治疗和补偿工作,并以最快速度找到其余失踪者。

据初步了解,涉事中国游客多为通过在线平台订购产品的自由行游客,涉及江苏、浙江、广东、辽宁、河南等省。

外交部、交通部、文化和旅游部派出联合工作组已出发,预计当地时间6日晚九点五十五分抵达泰国普吉。我国驻泰使馆已开通中国同胞求助热线:0066-642351752,0066-820367651。

旅行社排查

飞猪平台26人尚处于失联状态,1人遇难

随着泰国旅游船沉船事故营救工作的持续,各家旅行社也纷纷更新了对涉及事故游客的排查情况。7月6日下午,飞猪、懒猫和携程三家旅游平台相继发布了最新的调查结果。

截至6日下午4点20分,泰国普吉岛翻船事件涉及飞猪平台预订游客61人,其中26人尚处于失联状态,1人不幸遇难。“基于目前普吉岛海域的天气状况,我们对通过飞猪平台已经预订了普吉岛旅游服务的客人进行各种渠道的提示,建议取消相关行程。”飞猪方面表示。

携程方面则更新消息称,截至7月6日中午,携程组织的自由行、跟团游游客确认安全。有12位客户

通过自助方式出行,单订玩乐一日游,在涉事船上,目前均安全获救。还有4位游客通过携程预订了一代理旅行社的半自助产品,1人获救,仍有3名游客没有联系上。

湖南懒猫国际旅行社有限公司也更新了对于游客的调查信息。懒猫方面透露,沉没的凤凰号上有通过国内各个预订平台预订的客人90多人,其中通过懒猫预订的客人9人,实际出行的客人7人,昨晚已安全返回4人,另有3人失联中。

不过,由于懒猫同时也是飞猪、马蜂窝等在线旅游平台的商家,因此部分游客的统计数据存在重复。目前,各旅行社仍在联系并调查涉事游客的最新情况。

事故原因

凤凰号船长:垃圾卷进排水系统致船体不稳

事发后,现代快报记者通过微博联系到当时正在同一片海域但幸运提前上岸的中国游客,他们为记者讲述了当时的海况和天气。

事故发生时,曹女士正和家人在普吉岛附近的皇帝岛,她告诉记者,事发当天上午,该区域就下了点小雨,后来天放晴了。他们下午三点多从皇帝岛返程,刚好那个时候变天了,乌云密布,导游告诉他们要下雨了,让他们赶紧进到船里坐好,然后就是大风和大浪,“坐在船上,一个风浪就好像会把船打翻,很吓人。”事发后,曹女士

听导游说,船翻可能和船员技术有很大关系,有些船面对风浪时开的技术不对,加之天气恶劣,最终导致倾覆。

据央视报道,普吉府府尹尼洛帕介绍称,在珊瑚岛出事的是一条双层结构的船,名为“凤凰”号,船上乘客、船员加上导游,总共有上百人,目前还有数十人失踪。

“浪打过来有垃圾被卷进排水系统,导致排水系统工作不畅,船体不稳。接着又是一波波大浪打过来,船开始倾斜,最终翻了。”“凤凰”号船长说。